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Bonjour madame Cloutier,
 
À la demande de M. Tremblay, je vous fais parvenir les réponses aux questions posées :
 
Questions de la commission BAPE / REM :

1. Selon vos prévisions, est-ce que les services d’autobus existants menant à l’aéroport,
tels que la navette 747 et les parcours 204 et 209 de la STM, seraient maintenus lors de
la mise en service de l’antenne Aéroport  ? Le cas échéant, avez-vous prévu des
ajustements de l’offre et quels achalandages envisagez-vous comparativement aux
achalandages actuels.
Les services d’autobus 747-Aéroport P.-E. Trudeau / Centre-ville, 209-Des Sources et
204-Cardinal menant à l’aéroport seront maintenus lors de la mise en service de
l’antenne Aéroport du REM. Des ajustements à l’offre seront effectivement apportés
aux services :
Ø  Pour la ligne 747-Aéroport P.-E. Trudeau : le parcours serait réduit et partirait de

la station de métro Lionel-Groulx et non plus du centre-ville (coin
Berri/Ontario – station Berri-UQAM) étant donné que le REM fera le lien vers
l’aéroport. Des ajustements à la fréquence seraient aussi à prévoir selon
l’achalandage. Cela se fera graduellement, selon l’utilisation du REM et de la
747. 

Ø   Pour les lignes 209-Des Sources et  204-Des Sources  : aucun changement aux
parcours n’est prévu. Il est prévu que les services seraient bonifiés en ce qui
concerne les fréquences.

2. Veuillez déposer toute enquête de satisfaction de la clientèle en ce qui a trait à la
ligne 747 desservant l’aéroport.

Il y a deux études relatives à la navette 747 :
·         La première date de 2011. Il s’agit d’un questionnaire distribué dans le bus

pour lequel on a produit un rapport powerpoint.
·         Le deuxième sondage date de 2015. Il a été fait auprès de nos clients

panélistes. Les résultats sont disponibles en format excel. Je vous joins
également le questionnaire.
 
Notez que le mode de distribution du questionnaire dans la première étude

fait en sorte que l’on capte également les touristes, ce qui n’est pas le cas dans la
deuxième étude.
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Courriel d’invitation



Objet : Un nouveau sondage de Ma voix ma STM



Titre du sondage : Votre satisfaction à l’égard de la navette 747







Bonjour EMAIL-RECIPIENTS NAME

La STM souhaiterait connaître votre satisfaction à l’égard de la navette 747.

Ce sondage se complètera en moins de 7 minutes*. Rappelons que vous réponses sont confidentielles et ne seront utilisées que pour des fins de recherche. 



Cliquez sur le lien ci-dessous pour compléter le sondage.

INSÉRER LE LIEN DU SONDAGE

Vous ne pouvez pas cliquer sur le lien? Copiez et collez-le dans votre navigateur.


Une fois que vous aurez soumis vos réponses, votre nom sera automatiquement inscrit au tirage mensuel de l'un des trois montants de 100$.

Merci!

L’équipe de Ma voix ma STM





Le genre masculin est utilisé dans ce sondage pour des raisons de simplicité.








Questionnaire



[image: ]

Q1. Saviez-vous que la STM offre un service de navette 747 entre l’aéroport P.-E.-Trudeau et le centre-ville? UNE SEULE RÉPONSE

· Oui

· Non 





POSER SI Q1= Oui

Q2. Avez-vous déjà voyagé à bord de la navette 747? UNE SEULE RÉPONSE

· Oui

· Non 



POSER SI Q2=Non

Q3. Pour quelles raisons ne l’avez-vous jamais utilisée?

____________________________________________________





POSER À TOUS 

[bookmark: _GoBack]Q4. Quels moyens de transport utilisez-vous généralement pour vous rendre à l’aéroport P.-E.-Trudeau? 

Notez qu'un déplacement peut comporter plus d'un moyen de transport.

Sélectionnez toutes les réponses qui correspondent.

Si Q1=1 ne pas montrer le choix navette 747

· Voiture

· Taxi

· Navette 747

· Bus de la STM 

· Métro

· Autre

· Je n’ai jamais eu à me rendre à cet aéroport



SI Q1= Non 

Terminer –message :



C’est déjà fini. 

Ce sondage s’adresse aux clients STM connaissant la navette 747 puisque le sujet porte sur la satisfaction du service offert. 

Vous êtes inscrit au tirage du montant de 100$ pour le mois. 

Merci de votre intérêt! 

L'équipe de Ma Voix ma STM




POSER LES QUESTIONS SUIVANTES SI Q1=Oui

Q5. Saviez-vous que le service de la navette 747 est offert 24 heures par jour, 7 jours sur 7? UNE SEULE RÉPONSE

· Oui

· Non	



Q6. Saviez-vous que le service Wi-Fi est disponible dans la plupart des bus desservant la navette 747? UNE SEULE RÉPONSE

· Oui

· Non



POSER SI Q2=Oui ET Q6=Oui

Q7. Avez-vous déjà utilisé le service Wi-Fi à bord de la navette 747?

· Oui

· Non



POSER SI Q2=Oui

Les prochaines questions portent sur votre dernier déplacement à bord de la navette 747, peu importe l’origine ou la destination de votre déplacement.



Q8. À quand remonte votre dernier déplacement? UNE SEULE RÉPONSE

· Au cours de la dernière semaine									

· Au cours du dernier mois										

· Au cours des 4 derniers mois

· Il y a plus de 4 mois										



POSER SI Q8=1, 2 OU 3

Q9. À quel moment de la journée avez-vous effectué votre dernier déplacement? UNE SEULE RÉPONSE

· Lundi au vendredi entre 6h et 12h	

· Lundi au vendredi entre 12h et 20h

· Lundi au vendredi entre 20h et 6h

· Samedi/dimanche



POSER LES QUESTIONS SUIVANTES SI Q2=Oui

Q10. Quel était la principale raison de ce déplacement? UNE SEULE RÉPONSE

· Déplacement vers votre lieu de travail à l’aéroport

· Déplacement au centre-ville pour le travail, les loisirs ou autre					

· Déplacement pour un voyage d’affaires ou d’études

· Déplacement pour un voyage d’agrément							

· Autre 



Q11. À quel endroit êtes-vous… UNE SEULE RÉPONSE

Choisissez une réponse pour chaque énoncé.



Embarqué à bord de la navette

Débarqué de la navette 



· Au centre-ville de Montréal (entre la station Lionel-Groulx et la rue Berri)

· À l’aéroport P.-E.-Trudeau



POSER LES QUESTIONS SUIVANTES SI Q8=1, 2 OU 3

Q12. Quel titre de transport STM avez-vous utilisé? UNE SEULE RÉPONSE

· CAM mensuelle							

· CAM 4 mois (tarif réduit seulement)						

· Abonnement (OPUS à l’année ou OPUS & Cie)								

· CAM Hebdomadaire								

· Week-end illimité	  

· Titre 1 jour/24H									

· Titre 3 jours

· TRAM mensuelle zone 1 à 8

· Argent comptant à bord du bus						

· Ticket 747 provenant de la borne Stationnement de Montréal	

· Autre			



Q13. Quelle a été votre satisfaction à l’égard de chacun des éléments suivants? UNE SEULE RÉPONSE

	Si une question ne s’applique pas à votre situation, veuillez sélectionner la case NA.



RANDOMIZE 

		Indicateur

		1-Pas du tout satisfait

		2

		3

		4

		5

		6

		7

		8

		9

		10- Totalement satisfait

		NA



		Ponctualité de la navette

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		Fréquence de passage de la navette

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		Courtoisie du chauffeur à votre égard

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		Qualité de conduite du véhicule du chauffeur

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		Qualité de l’information reçue du chauffeur suite à une demande d’information

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		Niveau d’entassement dans la navette

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		Propreté à l’intérieur de la navette

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		Espace assigné pour les bagages

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		Parcours de la navette

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		Durée du déplacement pour arriver à votre destination

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		












SÉPARER L’ÉCHANTILLON EN 2



Échantillon exposé à l’échelle en 4 points



 Q14a. Quelle est votre satisfaction générale à l’égard de votre expérience à bord de la navette? UNE SEULE RÉPONSE



		

		Pas du tout satisfait

		Plutôt satisfait

		Assez satisfait

		Tout à fait satisfait



		Satisfaction générale

		

		

		

		









Échantillon exposé à l’échelle en 10 points



Q14b. Quelle est votre satisfaction générale à l’égard de votre expérience à bord de la navette? UNE SEULE RÉPONSE



		

		1-Pas du tout satisfait

		2

		3

		4

		5

		6

		7

		8

		9

		10- Totalement satisfait



		Satisfaction générale

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		







Q15. Avez-vous l’intention d’utiliser à nouveau la navette 747? 

· Certainement

· Probablement

· Probablement pas

· Certainement pas



POSER SI Q15= 3 ou 4

Q16. Pourquoi n’avez-vous pas l’intention d’utiliser à nouveau la navette 747?

______________________________________________________________



Q17. Recommanderiez-vous à vos proches l’utilisation de cette navette? 

· Certainement

· Probablement

· Probablement pas

· Certainement pas



POSER LES QUESTIONS SUIVANTES À TOUS 

Q18. Avez-vous des commentaires ou des suggestions à l’égard de la navette 747?

______________________________________________________________





Nous souhaiterions maintenant recueillir votre opinion au sujet du sondage que vous venez de compléter.



Q19. Dans quelle mesure êtes-vous satisfait …



		

		Pas du tout satisfait

		Plutôt satisfait

		Assez satisfait

		Tout à fait satisfait



		De la facilité à compléter le sondage

		

		

		

		



		De la durée du sondage

		

		

		

		



		Du sujet du sondage

		

		

		

		









Q20. En comparant ce sondage à ceux que vous avez complétés sur Ma voix ma STM, le trouvez-vous…

· Moins agréable à compléter

· Aussi agréable à compléter

· Plus agréable à compléter



Q21. Avez-vous des commentaires à nous faire part en lien à ce sondage ou à votre expérience au sein de Ma voix ma STM?

______________________________________________________________





TERMINATE



C’est déjà terminé! 

Cliquez sur «Terminer» et vous serez maintenant inscrit au tirage de l'un des trois montants de 100$ pour le mois. 

Merci pour votre participation! 

L’équipe de Ma voix ma STM
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		O10		10-Totalement satisfait						135		32.85%

		O11		NA						10		2.43%





Sheet19

		

		Q13_Satisfaction_ordinateur_2: Courtoisie du chauffeur à votre égard

				QUESTION TOTAL:		411

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1-Pas du tout satisfait						7		1.70%

		O2		2						5		1.22%

		O3		3						7		1.70%

		O4		4						11		2.68%

		O5		5						19		4.62%

		O6		6						16		3.89%

		O7		7						40		9.73%

		O8		8						80		19.46%

		O9		9						80		19.46%

		O10		10-Totalement satisfait						126		30.66%

		O11		NA						20		4.87%





Sheet20

		

		Q13_Satisfaction_ordinateur_3: Qualité de conduite du véhicule du chauffeur

				QUESTION TOTAL:		411

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1-Pas du tout satisfait						2		0.49%

		O2		2						4		0.97%

		O3		3						4		0.97%

		O4		4						12		2.92%

		O5		5						13		3.16%

		O6		6						25		6.08%

		O7		7						42		10.22%

		O8		8						87		21.17%

		O9		9						96		23.36%

		O10		10-Totalement satisfait						123		29.93%

		O11		NA						3		0.73%





Sheet21

		

		Q13_Satisfaction_ordinateur_4: Qualité de l’information reçue du chauffeur suite à une demande d’information

				QUESTION TOTAL:		411

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1-Pas du tout satisfait						4		0.97%

		O2		2						3		0.73%

		O3		3						5		1.22%

		O4		4						5		1.22%

		O5		5						5		1.22%

		O6		6						13		3.16%

		O7		7						13		3.16%

		O8		8						35		8.52%

		O9		9						37		9.00%

		O10		10-Totalement satisfait						71		17.27%

		O11		NA						220		53.53%
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		Q13_Satisfaction_ordinateur_5: Niveau d’entassement dans la navette

				QUESTION TOTAL:		411

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1-Pas du tout satisfait						18		4.38%

		O2		2						9		2.19%

		O3		3						16		3.89%

		O4		4						12		2.92%

		O5		5						33		8.03%

		O6		6						42		10.22%

		O7		7						54		13.14%

		O8		8						68		16.55%

		O9		9						65		15.82%

		O10		10-Totalement satisfait						86		20.92%

		O11		NA						8		1.95%
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		Q13_Satisfaction_ordinateur_6: Propreté à l’intérieur de la navette

				QUESTION TOTAL:		411

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1-Pas du tout satisfait						3		0.73%

		O2		2						5		1.22%

		O3		3						5		1.22%

		O4		4						6		1.46%

		O5		5						15		3.65%

		O6		6						38		9.25%

		O7		7						51		12.41%

		O8		8						90		21.90%

		O9		9						95		23.11%

		O10		10-Totalement satisfait						99		24.09%

		O11		NA						4		0.97%
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		Q13_Satisfaction_ordinateur_7: Espace assigné pour les bagages

				QUESTION TOTAL:		411

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1-Pas du tout satisfait						11		2.68%

		O2		2						12		2.92%

		O3		3						7		1.70%

		O4		4						19		4.62%

		O5		5						25		6.08%

		O6		6						35		8.52%

		O7		7						49		11.92%

		O8		8						76		18.49%

		O9		9						66		16.06%

		O10		10-Totalement satisfait						87		21.17%

		O11		NA						24		5.84%
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		Q13_Satisfaction_ordinateur_8: Parcours de la navette

				QUESTION TOTAL:		411

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1-Pas du tout satisfait						5		1.22%

		O2		2						4		0.97%

		O3		3						3		0.73%

		O4		4						8		1.95%

		O5		5						22		5.35%

		O6		6						18		4.38%

		O7		7						54		13.14%

		O8		8						89		21.65%

		O9		9						66		16.06%

		O10		10-Totalement satisfait						137		33.33%

		O11		NA						5		1.22%
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		Q13_Satisfaction_ordinateur_9: Durée du déplacement pour arriver à votre destination

				QUESTION TOTAL:		411

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1-Pas du tout satisfait						7		1.70%

		O2		2						5		1.22%

		O3		3						4		0.97%

		O4		4						11		2.68%

		O5		5						16		3.89%

		O6		6						21		5.11%

		O7		7						45		10.95%

		O8		8						79		19.22%

		O9		9						73		17.76%

		O10		10-Totalement satisfait						145		35.28%

		O11		NA						5		1.22%





Sheet27

		

		Q13_Satisfaction_mob_0: Ponctualité de la navette

				QUESTION TOTAL:		108

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		10-Totalement satisfait						53		49.07%

		O2		9						23		21.30%

		O3		8						20		18.52%

		O4		7						4		3.70%

		O5		6						2		1.85%

		O6		5						1		0.93%

		O7		4						0		0.00%

		O8		3						0		0.00%

		O9		2						0		0.00%

		O10		1-Pas du tout satisfait						4		3.70%

		O11		NA						1		0.93%
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		Q13_Satisfaction_mob_1: Fréquence de passage de la navette

				QUESTION TOTAL:		108

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		10-Totalement satisfait						37		34.26%

		O2		9						23		21.30%

		O3		8						20		18.52%

		O4		7						9		8.33%

		O5		6						5		4.63%

		O6		5						6		5.56%

		O7		4						2		1.85%

		O8		3						1		0.93%

		O9		2						0		0.00%

		O10		1-Pas du tout satisfait						2		1.85%

		O11		NA						3		2.78%
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		Q13_Satisfaction_mob_2: Courtoisie du chauffeur à votre égard

				QUESTION TOTAL:		108

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		10-Totalement satisfait						39		36.11%

		O2		9						18		16.67%

		O3		8						17		15.74%

		O4		7						14		12.96%

		O5		6						3		2.78%

		O6		5						4		3.70%

		O7		4						0		0.00%

		O8		3						5		4.63%

		O9		2						1		0.93%

		O10		1-Pas du tout satisfait						0		0.00%

		O11		NA						7		6.48%
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		Q13_Satisfaction_mob_3: Qualité de conduite du véhicule du chauffeur

				QUESTION TOTAL:		108

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		10-Totalement satisfait						36		33.33%

		O2		9						22		20.37%

		O3		8						23		21.30%

		O4		7						14		12.96%

		O5		6						7		6.48%

		O6		5						4		3.70%

		O7		4						0		0.00%

		O8		3						1		0.93%

		O9		2						0		0.00%

		O10		1-Pas du tout satisfait						0		0.00%

		O11		NA						1		0.93%
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		Q13_Satisfaction_mob_4: Qualité de l’information reçue du chauffeur suite à une demande d’information

				QUESTION TOTAL:		108

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		10-Totalement satisfait						14		12.96%

		O2		9						9		8.33%

		O3		8						8		7.41%

		O4		7						0		0.00%

		O5		6						1		0.93%

		O6		5						1		0.93%

		O7		4						0		0.00%

		O8		3						0		0.00%

		O9		2						1		0.93%

		O10		1-Pas du tout satisfait						2		1.85%

		O11		NA						72		66.67%
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		Q13_Satisfaction_mob_5: Niveau d’entassement dans la navette

				QUESTION TOTAL:		108

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		10-Totalement satisfait						21		19.44%

		O2		9						14		12.96%

		O3		8						17		15.74%

		O4		7						15		13.89%

		O5		6						9		8.33%

		O6		5						10		9.26%

		O7		4						6		5.56%

		O8		3						7		6.48%

		O9		2						2		1.85%

		O10		1-Pas du tout satisfait						5		4.63%

		O11		NA						2		1.85%
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		Q13_Satisfaction_mob_6: Propreté à l’intérieur de la navette

				QUESTION TOTAL:		108

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		10-Totalement satisfait						28		25.93%

		O2		9						21		19.44%

		O3		8						28		25.93%

		O4		7						16		14.81%

		O5		6						8		7.41%

		O6		5						2		1.85%

		O7		4						2		1.85%

		O8		3						0		0.00%

		O9		2						0		0.00%

		O10		1-Pas du tout satisfait						2		1.85%

		O11		NA						1		0.93%
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		Q13_Satisfaction_mob_7: Espace assigné pour les bagages

				QUESTION TOTAL:		108

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		10-Totalement satisfait						24		22.22%

		O2		9						10		9.26%

		O3		8						13		12.04%

		O4		7						13		12.04%

		O5		6						17		15.74%

		O6		5						9		8.33%

		O7		4						4		3.70%

		O8		3						5		4.63%

		O9		2						3		2.78%

		O10		1-Pas du tout satisfait						2		1.85%

		O11		NA						8		7.41%
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		Q13_Satisfaction_mob_8: Parcours de la navette

				QUESTION TOTAL:		108

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		10-Totalement satisfait						34		31.48%

		O2		9						16		14.81%

		O3		8						32		29.63%

		O4		7						9		8.33%

		O5		6						5		4.63%

		O6		5						8		7.41%

		O7		4						0		0.00%

		O8		3						1		0.93%

		O9		2						2		1.85%

		O10		1-Pas du tout satisfait						1		0.93%

		O11		NA						0		0.00%
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		Q13_Satisfaction_mob_9: Durée du déplacement pour arriver à votre destination

				QUESTION TOTAL:		108

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		10-Totalement satisfait						30		27.78%

		O2		9						24		22.22%

		O3		8						24		22.22%

		O4		7						10		9.26%

		O5		6						6		5.56%

		O6		5						5		4.63%

		O7		4						1		0.93%

		O8		3						4		3.70%

		O9		2						3		2.78%

		O10		1-Pas du tout satisfait						1		0.93%

		O11		NA						0		0.00%
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		Q14A_Satisfaction_generale_0: Satisfaction générale

				QUESTION TOTAL:		259

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1 Pas du tout satisfait						7		2.70%

		O2		2 Plutôt insatisfait						55		21.24%

		O3		3 Assez satisfait						87		33.59%				76%

		O4		4 Tout à fait satisfait						110		42.47%
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		Q14B_Satisfaction_generale_ordinateur_0: Satisfaction générale

				QUESTION TOTAL:		210

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1-Pas du tout satisfait						1		0.48%				0		1		0%

		O2		2						0		0.00%				1		1		0%

		O3		3						6		2.86%				1		7		3%

		O4		4						4		1.90%				0		4		2%

		O5		5						10		4.76%				1		11		4%

		O6		6						9		4.29%				2		11		4%

		O7		7						32		15.24%				2		34		13%		87%

		O8		8						61		29.05%				13		74		28%

		O9		9						46		21.90%				19		65		25%

		O10		10-Totalement satisfait						41		19.52%				11		52		20%

																		260		100%
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		Q14B_Satisfaction_generale_mobile_0: Satisfaction générale

				QUESTION TOTAL:		50

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		10-Totalement satisfait						11		22.00%

		O2		9						19		38.00%

		O3		8						13		26.00%

		O4		7						2		4.00%

		O5		6						2		4.00%

		O6		5						1		2.00%

		O7		4						0		0.00%

		O8		3						1		2.00%

		O9		2						1		2.00%

		O10		1-Pas du tout satisfait						0		0.00%
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		debug:

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1						0		0.00%
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		CONCEPTS:

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1						259		49.90%

		O2		2						260		50.10%

		O3		3						0		0.00%

		O4		4						0		0.00%

		O5		5						0		0.00%

		O6		6						0		0.00%

		O7		7						0		0.00%

		O8		8						0		0.00%

		O9		9						0		0.00%

		O10		10						0		0.00%

		O11		11						0		0.00%

		O12		12						0		0.00%

		O13		13						0		0.00%

		O14		14						0		0.00%

		O15		15						0		0.00%
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		CONCEPTS_NUM_ASSIGN:

				QUESTION TOTAL:						519

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				1

				STD DEV:				0
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		CONCEPTS_NUM_TOTAL:

				QUESTION TOTAL:						519

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				2

				STD DEV:				0





Sheet44

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_1: DATA_LOOP_1 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						259		49.90%

		O2		Concept 2						260		50.10%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%
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		Percent_Concept_1:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0
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		CONCEPT_SEEN_ORDER_2: DATA_LOOP_2 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%
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		Percent_Concept_2:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0
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		CONCEPT_SEEN_ORDER_3: DATA_LOOP_3 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%
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		Percent_Concept_3:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet50

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_4: DATA_LOOP_4 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%





Sheet51

		

		Percent_Concept_4:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet52

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_5: DATA_LOOP_5 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%





Sheet53

		

		Percent_Concept_5:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet54

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_6: DATA_LOOP_6 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%





Sheet55

		

		Percent_Concept_6:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet56

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_7: DATA_LOOP_7 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%
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		Percent_Concept_7:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet58

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_8: DATA_LOOP_8 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%





Sheet59

		

		Percent_Concept_8:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet60

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_9: DATA_LOOP_9 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%





Sheet61

		

		Percent_Concept_9:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet62

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_10: DATA_LOOP_10 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%





Sheet63

		

		Percent_Concept_10:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet64

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_11: DATA_LOOP_11 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%





Sheet65

		

		Percent_Concept_11:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet66

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_12: DATA_LOOP_12 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%





Sheet67

		

		Percent_Concept_12:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet68

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_13: DATA_LOOP_13 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%
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		Percent_Concept_13:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet70

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_14: DATA_LOOP_14 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%





Sheet71

		

		Percent_Concept_14:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0





Sheet72

		

		CONCEPT_SEEN_ORDER_15: DATA_LOOP_15 - This question stores the ORDER seen. E.g. CONCEPT_SEEN_ORDER_1 : Concept seen FIRST CONCEPT_SEEN_ORDER_2 : Concept seen SECOND ... ... RadEditor - HTML WYSIWYG Editor. MS Word-like content editing experience thanks to a rich set of formatting tools, dropdowns, dialogs, system modules and built-in spell-check. RadEditor's components - toolbar, content area, modes and modules Toolbar's wrapper More Tools... Font NameSize Content area wrapper RadEditor hidden textarea RadEditor's bottom area: Design, Html and Preview modes, Statistics module and resize handle. It contains RadEditor's Modes/views (HTML, Design and Preview), Statistics and Resizer Editor Mode buttons Statistics module Editor resizer RadEditor's Modules - special tools used to provide extra information such as Tag Inspector, Real Time HTML Viewer, Tag Properties and other. UpdateCancelHtmlEditor Questions System Pipes

				QUESTION TOTAL:		0

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Concept 1						0		0.00%

		O2		Concept 2						0		0.00%

		O3		Concept 3						0		0.00%

		O4		Concept 4						0		0.00%

		O5		Concept 5						0		0.00%

		O6		Concept 6						0		0.00%

		O7		Concept 7						0		0.00%

		O8		Concept 8						0		0.00%

		O9		Concept 9						0		0.00%

		O10		Concept 10						0		0.00%

		O11		Concept 11						0		0.00%

		O12		Concept 12						0		0.00%

		O13		Concept 13						0		0.00%

		O14		Concept 14						0		0.00%

		O15		Concept 15						0		0.00%

		O16		Concept 16						0		0.00%

		O17		Concept 17						0		0.00%

		O18		Concept 18						0		0.00%

		O19		Concept 19						0		0.00%

		O20		Concept 20						0		0.00%
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		Percent_Concept_15:

				QUESTION TOTAL:						0

				NO RESPONSE:						0

				MEAN:				0

				STD DEV:				0
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		Q15_Intention_reutiliser: Avez-vous l’intention d’utiliser à nouveau la navette 747?

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Certainement						430		82.85%

		O2		Probablement						82		15.80%

		O3		Probablement pas						7		1.35%

		O4		Certainement pas						0		0.00%





Sheet75

		

		Q16_Raisons_non_utilisation: Pourquoi n’avez-vous pas l’intention d’utiliser à nouveau la navette 747?

				QUESTION TOTAL:		7

				NO RESPONSE:		0





Sheet76

		

		Q17_Recommandations_proches: Recommanderiez-vous à vos proches l’utilisation de cette navette?

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Certainement						422		81.31%

		O2		Probablement						85		16.38%

		O3		Probablement pas						9		1.73%

		O4		Certainement pas						3		0.58%





Sheet77

		

		Q18_question: Avez-vous des commentaires ou des suggestions à l’égard de la navette 747?

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		276
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		Q18_Aucun_commentaire:

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		243

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Aucun commentaire						276		53.18%





Sheet79

		

		QA_Sondage_satisfaction_0: De la facilité à compléter le sondage

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1 Très satisfait						379		73.03%

		O2		2 Assez satisfait						122		23.51%

		O3		3 Peu satisfait						3		0.58%

		O4		4 Pas du tout satisfait						15		2.89%





Sheet80

		

		QA_Sondage_satisfaction_1: De la durée du sondage

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1 Très satisfait						374		72.06%

		O2		2 Assez satisfait						126		24.28%

		O3		3 Peu satisfait						5		0.96%

		O4		4 Pas du tout satisfait						14		2.70%





Sheet81

		

		QA_Sondage_satisfaction_2: Du sujet du sondage

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		1 Très satisfait						405		78.03%

		O2		2 Assez satisfait						96		18.50%

		O3		3 Peu satisfait						7		1.35%

		O4		4 Pas du tout satisfait						11		2.12%





Sheet82

		

		QB_Comparaison_autres_sondages: En comparant ce sondage à ceux que vous avez complétés sur Ma voix ma STM, le trouvez-vous…

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		0

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Plus agréable à compléter						139		26.78%

		O2		Aussi agréable à compléter						374		72.06%

		O3		Moins agréable à compléter						6		1.16%





Sheet83

		

		QC_Sondage_commentaires: Avez-vous des commentaires à nous faire part en lien à ce sondage ou à votre expérience au sein de Ma voix ma STM?

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		449





Sheet84

		

		QC_Aucun_commentaire:

				QUESTION TOTAL:		519

				NO RESPONSE:		70

				OPTIONS						TOTAL		PERCENT

		O1		Aucun commentaire						449		86.51%
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Ligne 747 

Profil et satisfaction de la clientèle







Service du Marketing

Novembre 2010







Contexte et objectifs

Contexte

		Le 29 mars 2010, la STM a mis en service la ligne d’autobus Express Bus 747 qui fait le lien entre l’aéroport et le centre ville de Montréal. Le trajet entre l’aéroport Montréal-Trudeau et la Gare d’autocars de Montréal (Berri-UQAM) prend environ 35 minutes en heure de pointe. Des arrêts ont lieu à la station de métro Lionel-Groulx, ainsi que sur le boulevard René-Lévesque aux intersections suivantes: Guy, Drummond, Peel, Mansfield, Anderson et Saint-Laurent.

		 Cette nouvelle ligne d’autobus est accessible sans frais additionnels aux détenteurs des cartes mensuelles CAM ou TRAM, ainsi que des cartes touristiques 1 jour et 3 jours. Le prix des billets individuels est de 7$ pour un aller simple, valide 24 heures sur tout le réseau de la STM.



Objectifs

		Identifier le profil de la clientèle sur la ligne 747.

		Mesurer le niveau de la satisfaction de la clientèle à l’égard de différents aspects du service offert:



Le parcours emprunté, la fréquence des autobus, la durée du déplacement, le niveau du confort.







Méthodologie





		Sondage auto-administré à bord des autobus  

		La collecte des données a été réalisée sur 26 voyages de la ligne 747. Selon les données d’achalandage, les voyages choisis ont été structurés de façon suivante:



	

















		628 questionnaires complétés 



328 semaine et 302 fin semaine.

Marge d’erreur de sondage: ±3,9%, 19 fois sur 20.

		Lundi à vendredi
(20 - 24 septembre 2010)		Samedi et dimanche
(16 – 17 octobre 2010)

		2 voyages (1 aller-retour) entre 05h00 et 09h00		2 voyages (1 aller-retour) entre 05h00 et 09h00

		4 voyages (2 aller-retours) entre 09h00 et 12h00		4 voyages (2 aller-retours) entre 09h00 et 14h00

		4 voyages (2 aller-retours) entre 12h00 et 15h00		4 voyages (2 aller-retours) entre 14h00 et 20h00

		4 voyages (2 aller-retours) entre 15h00 et 20h00		2 voyages (1 aller-retour) après 20h00

		2 voyages (1 aller-retour) après 20h00		TOTAL: 12 voyages (6 aller-retours)

		TOTAL: 16 voyages (8 aller-retours)































Profil de la clientèle

















Profil de la clientèle















Motif du déplacement





		 Plus de la moitié des clients de la ligne 747 sont des touristes ou des Montréalais qui partent en vacance.

		 Les employés de l’Aéroport de Montréal ne représentent que 16% de la clientèle.  











Source de notoriété





		 Les sources de notoriété les plus importantes sont le bouche-à-oreille et l’affichage à l’aéroport de Montréal.











Moyens de transport utilisés avant





		 Avant la mise en service de la ligne 747, un client sur cinq effectuait ses déplacements vers/de l’aéroport de Montréal en TeC.

		 La combinaison des lignes 211 et 204, suivi par la navette Aérobus étaient les moyens le plus empruntés.













Titres de transport utilisés





		 Les titres occasionnels sont les plus utilisés. 

		 Surprenant, 43% des gens en visite à Montréal utilisent des titres réguliers. 













Satisfaction de la clientèle





		 Généralement, la clientèle de la ligne 747 est satisfaite du service.



8,8/10

8,6/10

8,7/10

8,4/10

7,8/10









Satisfaction de la clientèle





		 Près de 9 répondants sur 10 considèrent que l’information sur la ligne 747 (l’horaire, le trajet, la tarifications, etc.) est facile à trouver.

		 Le coût et le niveau d’entassement sont considérés raisonnables par les trois quarts des clients. 

		 Près d’un tiers des clients considèrent que l’espace assigné aux bagages n’est pas suffisant.



8,3/10

7,8/10

7,8/10

7,0/10









Intention d’utilisation





		 Presque la totalité des clients répéteraient l’utilisation de la ligne 747 et autant la recommanderaient à leur amis ou collègues.



TOTAL INTENTION D’UTILISATION

(certainement + probablement)

94%

TOTAL INTENTION DE RECOMMANDATION

(certainement + probablement)

99%











Faits saillants

		Le clientèle de la ligne 747 est diversifiée démographiquement ou selon le motif du déplacement.



En effet, il y a presque autant des hommes (56%) que des femmes (44%), de toutes les catégories d’âges.

Les Montréalais qui partent en vacance (35%), les touristes (20%) et les gens d’affaires (20%) sont les types des clients les plus importants.

		La majorité de la clientèle réside ou se destine (touristes, gens d’affaires) dans la région centrale de Montréal (centre-ville, centre-ville périphérique ou Plateau Mont-Royal). 

		Plus de la moitié de la clientèle utilise des titres occasionnels (Carte 1 ou 3 jours) ou préfère payer en argent comptant.



Près d’un tiers de la clientèle utilise la carte CAM (majoritairement des employés de l’ADM et des Montréalais en vacance ou en voyage d’affaire). 

		Généralement, la clientèle est satisfaite du service offert sur la ligne 747.



Parmi les éléments du service évalués, la fréquence d’autobus et le parcours emprunté enregistrent le scores les plus élevés.

		Les clients considèrent qu’on retrouve facilement toutes les informations nécessaires pour l’utilisation de cette nouvelle ligne d’autobus.



Selon la clientèle, si le coût et le niveau d’entassement sont raisonnables il y a une opportunité d’amélioration de l’espace assigné aux bagages.

		La clientèle de la ligne 747 est là pour y rester!



Suite à l’expérience vécue à bord des autobus de la ligne 747, la clientèle se déclare prête à l’utiliser à nouveau (94%). De plus, 99% des clients recommanderont l’utilisation de cette ligne d’autobus à leur proches.
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Q6. En utilisant une échele de 1 à 10, quel est votre niveau d’accord avec les énoncés suivants?


Base: Tous les répondants
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Q1. Laquelle des catégories suivantes s’applique le mieux à votre motif du déplacement actuel de/vers l’Aéroport de 


Montréal?


Base: Tous les répondants
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Q3. Comment avez-vous pris connaissance de la mise en service de cette nouvelle ligne d’autobus? 


(Réponses multiples) 


Base: Tous les répondants


4%


3%


4%


6%


8%


9%


12%


13%


14%


17%


21%


33%


0% 20% 40% 60% 80% 100%


Bouche à oreille


Affichage à l'aéroport de Montréal


Site web de la STM


Journaux/ Média


Dépliant promotionnel de la STM


Affichage dans les stations de métro/ Afficheurs Télécité


Site web de l'aéroport de Montréal


Affichage dans/sur les autobus STM/ Affichage dans les abribus


Guide touristique officiel de Tourisme Montréal


Affichage dans les hôtels


Personnel STM à l'aéroport


Autrement 


Q4. Sur une échelle de 1 à 10, quel est votre niveau de satisfaction concernant les aspects suivants du service offert 


sur cette nouvelle ligne d’autobus?


Base: Tous les répondants
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Q2. Avant la mise en service de la nouvelle ligne d’autobus 747, comment faisiez-vous généralement ce même type de 


déplacement vers/de l’Aéroport de Montréal?


Base: Tous les répondants
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Q2b. Veuillez préciser la ou les lignes d'autobus utilisées auparavant


Base: Clients ayant déclaré qu'ils utilisaient déjà le Tec avant la mise en service de la 747 pour effectuer le même déplacement
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Q5. Quel titre de transport avez-vous utilisé pour votre 


déplacement actuel?


Base: Tous les répondants
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Q9. Recommanderiez-vous cette ligne d’autobus à vos amis ou 


vos collègues?


Base: Tous les répondants
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Q8.  En tenant compte de votre expérience en tant 


qu’utilisateur de la ligne 747, quelle est la probabilité que vous 


l’utilisiez dans le futur?


Base: Tous les répondants
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Vous trouverez en pièce jointe ces enquêtes de satisfaction à la clientèle qui
ont été faites sur la ligne 747.

3. En phase d’exploitation du train électrique, le promoteur identifie les autobus en
attente comme source éventuelle d’émissions atmosphériques, envisagez-vous de
privilégier les autobus hybrides pour le rabattement vers les stations de REM ?

·         La STM n’achète maintenant que des autobus hybrides pour sa flotte. Ainsi,
ces bus viendront remplacer graduellement les autobus actuels dans les
prochaines années. Évidemment nous aurons encore des autobus réguliers
pendant encore plusieurs années étant donné la vie utile des autobus qui
est d’environ 16 ans. À partir de 2025, il est aussi prévu de n’acheter que
des bus électriques. Nous ne pouvons privilégier l’utilisation des autobus
hybrides pour le rabattement vers les stations du REM puisque ces autobus
seront dispersés sur tout le réseau. Par contre, au fur et à mesure que ces
bus remplaceront nos bus actuels, la flotte d’autobus hybride deviendra
plus importante.

Aussi, afin de faciliter le suivi et le repérage de l’information, bien vouloir reprendre le libellé
de chaque question avant d’y ajouter votre réponse. Une réponse rapide de votre part serait
appréciée, soit d’ici le 30 septembre prochain.
 
 
 
JACINTHE CLOSSEY
Chef de division
Mobilité et Développement des réseaux
(514) 280-7365
Jacinthe.clossey@stm.info
 

 
 
 
De : Caroline.Cloutier@bape.gouv.qc.ca [mailto:Caroline.Cloutier@bape.gouv.qc.ca] 
Envoyé : 28 septembre 2016 15:41
À : Tremblay, Michel [Développement des réseaux] <Michel.Tremblay@stm.info>
Objet : Questions de la commission
Importance : Haute
 
Envoi par courrier et par courriel

Québec, le 28 septembre 2016
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